

玩赚竞彩英超

今天的球都有好戏看

热刺VS曼联
红魔取胜面更大

热刺虽然今不如昔，但是在主场他们还是极具战斗力的。在红魔的面前，热刺也许无法战胜他们，但是守得1分还是有可能的。本赛季，曼联斥资换帅、引援，但是成绩和预想的还是有差距，目前他们落后切尔西10分，夺冠基本上不太可能了。穆里尼奥执教的球队7次在圣诞节登顶都笑到了最后，所以曼联本赛季要想逆转蓝军夺冠有点天方夜谭。曼联球迷也不要灰心，弗格森时代13个英超冠军中的8个是在圣诞节落后的情况下夺取的：1992—1993赛季，圣诞节曼联落后领头羊5分，最终弗爵夺取了第一个英超冠军，1998—1999赛季圣诞节时他们同样落后榜首5分，但弗爵率队夺取了三冠王。

范加尔本赛季17场英超拿到32分，而1999年弗格森的三冠王球队前18场联赛只拿到31分，还不如范加尔。2008—2009赛季，曼联在圣诞节还落后领头羊利物浦7分，虽然当时他们少赛两场，而队中还有C罗和特维斯等大腕。穆里尼奥的球队领先时异常稳健，绝不给对手可乘之机。2004—2005和2005—2006赛季，曼联圣诞节都落后穆帅执教的切尔西，但2004—2005赛季结束时他们被甩开18分，而2005—2006赛季最后一轮他们也只能把分差缩小到8分。曼联战意很强，竞彩投注建议彩民首选曼联胜，复式可以考虑曼联战平。

南安普顿VS切尔西
蓝军客战可做胆

南安普顿本赛季战绩非常不错，目前以9胜2平6负的战绩排名联赛第5名，主场战绩为6胜1平2负，打进21球丢6球。本轮联赛，南安普顿将主场迎战切尔西，切尔西现在的压力很大，因为身后的曼城紧追不舍。

本赛季，切尔西的目标就是夺得联赛和欧冠的双冠王，其中联赛的冠军切尔西更看重，毕竟球队离开这个奖杯已经很久了。南安普顿的主场战绩非常给力，从

数据上看，切尔西的客场战绩也很给力，他们的客场积分只比南安普顿低了1分。但是南安普顿有个问题，他们在主场面对曼联、曼城等强队的表现都不太好。而且在近一个月的比赛中，南安普顿也只取胜了一场。在双方的交战中，南安普顿只在2013年战胜过切尔西。不过在目前这个抢分的关键节点上，切尔西掉链子的可能性不太大。因此本场比赛看好切尔西能够客场取胜。

曼城VS伯恩利
此时蓝月亮不能掉链子

曼城正在不断缩小和切尔西的分差，在这个时候，曼城是不会轻易掉链子的。本轮联赛，曼城将主场迎战身处降级区的伯恩利，这场比赛曼城赢球是稳当的。

在这场比赛之前，曼城收到了一个好消息。据报道，英超豪门曼城队主帅佩莱格里尼亲口确认，球队中场主将弗兰克·兰帕德将延长租借合同，一直为曼城效力到赛季结束。兰帕德能够留队，意味着曼城将和切尔西就英超冠军的争夺发起空前激烈的竞争。按照合同规定，兰帕德同曼城的租借合同在12月底就要正式到期了，这意味着兰帕德将无法在下半赛季继续代表曼城出战。但据曼城主帅佩莱格里尼亲口证实，俱乐部已经和兰帕德延长了租借合

同，确保这位前切尔西副队长能够在下半赛季继续代表蓝月亮出战。佩莱格里尼这样表示：“弗兰克在我们的战术体系中扮演了非常重要的角色，因此我希望他继续留在队中。”36岁的老将兰帕德本赛季代表曼城出战了15场各项赛事，打进6球助攻4次，表现比曼城阵中处于当打之年的图雷、费尔南迪尼奥和费尔南多都要出色。而且兰帕德本赛季的进球都相当重要，在切尔西帮助球队逼平了旧主，1比0击败莱切斯特攻入绝杀进球，联赛杯7比0大胜谢联他2传2射。爱将有如此疯狂且完美的表现，佩莱格里尼怎能不希望让兰帕德留下呢？

在一切消息利好的情况下，曼城赢球也是水到渠成的事情。

今天的竞彩受注赛事中，英超三强曼联、切尔西和曼城都将亮相。这三场比赛都有好戏可看，热刺主场将阻击曼联，红魔能否在伦敦带走三分是个疑问。南安普顿本赛季状态神勇，主场面对切尔西，蓝军稍有闪失就有可能被身后的曼城超越。曼城将在主场迎战伯恩利，这场比赛悬念不大，但是如果切尔西不能获胜，曼城就有缩小分差或者追上切尔西的可能性。

现代快报记者 付智勇



切尔西不敢大意

西汉姆联VS阿森纳
枪手抢分有难度

西汉姆联本轮将在主场迎战劲旅阿森纳，阿森纳近期联赛表现一般，在客场面对西汉姆联的阻击，枪手其实并不被看好。

阿森纳在圣诞赛程的两个对手分别是女王公园巡游者和西汉姆联，温格认为这是球队在积分榜上提升排名的大好机会。温格说：“我们必须确保我们能利用圣诞期间的赛程优势，拿出好的表现。我们有很好的机会在圣诞期间证明我们比人们想象的要好。每支球队都将面对很艰苦的比赛，所以能否表现出球队的延续性将是这个阶段最重要的事情。”

温格认为目前阿森纳的防线最大的问题在于球员之间缺少交流。“他们应该互相沟通，也许他们之间也在讨论，但是当你看比赛时看不到这一点。如果能有人组织起球队的防线，这是非常重要的，因为有时候位置只是向前一些或者是向后一些，产生的效果却是完全不同的，你需要有人能够担任防线的领袖。”

从两队的交战记录来看，阿森纳处于明显优势。但是阿森纳客场迎战表现不俗的西汉姆联，建议彩民看好两队分出胜负。



曼联客场有望取胜